《13.2画轴对称图形》习题
1.下列几何图形中，是轴对称图形且对称轴的条数大于1的有（    ）
长方形；正方形；圆；三角形；线段；射线；直线.
A.3个           B.4个            C.5个           D.6个
2.下列说法正确的是（     ）
A.任何一个图形都有对称轴 
B.两个全等三角形一定关于某直线对称
C.若△ABC与△DEF成轴对称，则△ABC≌△DEF

D.点A，点B在直线L两旁，且AB与直线L交于点O，若AO＝BO，则点A与点B关于直线L对称
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3.如图所示是一只停泊在平静水面的小船，它的“倒影”应是图中的（    ）
4.在平面直角坐标系中，有点A（2，－1），点A关于y轴的对称点是（     ）
A.（－2，－1）     B.（－2，1）   C.（2，1）     D.（1，－2）
5.已知点A的坐标为（1，4），则点A关于x轴对称的点的纵坐标为（      ）
A. 1              B. －1             C. 4               D. －4

6.等腰三角形是轴对称图形，它的对称轴是（     ）
A.过顶点的直线    B.底边上的高    C.底边的中线   D.顶角平分线所在的直线.

7.已知点A（－2，1）与点B关于直线x＝1成轴对称，则点B的坐标为（     ）
A.（4，1）        B.（4，－1）    C.（－4，1）     D.（－4，－1）
8.已知点P（1，a）与Q（b，2）关于x轴成轴对称，又有点Q（b，2）与
点M（m，n）关于y轴成轴对称，则m－n的值为（     ）
A.3             B.－3             C.1               D.－1
9.等腰三角形的一个内角是50°，则另外两个角的度数分别为（    ）
A.65°，65°   B.50°，80°     C.65°，65°或50°，80°     D.50°，50°

10.等腰三角形一腰上的高与另一腰的夹角为60°，则这个等腰三角形的顶角为（     ）
A.30°       B.150°        C.30°或150°          D.12°
11.等腰三角形底边长为6cm，一腰上的中线把它的周长分成两部分的差为2cm，则腰长为（    ）
A.4cm        B.8cm            C.4cm或8cm         D.以上都不对
12.已知∠AOB＝30°，点P在∠AOB的内部，点P1和点P关于OA对称，点P2和点P关于OB对称，则P1、O、P2三点构成的三角形是（     ）
A.直角三角形    B.钝角三角形   C.等腰直角三角形    D.等边三角形
《13、2画轴对称图形》习题
1、等边三角形是轴对称图形，它有       条对称轴.
2、点P（1，2）关于直线y＝1对称的点的坐标是        .
关于直线x＝1对称的的坐标是        .
3、在△ABC和△ADC中，下列3个论断：
①AB＝AD；
②∠BAC＝∠DAC；
③BC＝DC.
将两个论断作为条件，另一个论断作为结论构成一个命题，写出一个真命题：                                                  .
4、如图所示，在平面直角坐标系中，A（－1，5），B（－1，0），C（－4，3）.
(1)求出△ABC的面积.
(2)在图形中作出△ABC关于y轴的对称图形△A1B1C1.
(3)点A1，B1，C1的坐标.
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5、如图所示，梯形ABCD关于y轴对称，点A的坐标为（－3，3），点B的坐标为（－2，0）.
写出点C和点D的坐标；
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求出梯形ABCD的面积.
